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Ubungen Dreikliinge

Dur (Akkordsymbolbeisp. C), Moll (Cm), vermindert (C°), tbermadssig (C*)

Handelt es sich um eine kleine Terz k3 oder eine grosse Terz g3?

Losungen
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2. Notiere das entsprechende Interval aufwarts.
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3. ,Spiele” folgende Dreiklange. Schreibe die Tasten mit 1 (Grundton) 3 (Terzton) und 5 (Quintton) an.

1 |3]| |5 1 5 1 5 1 5
F Gm Fe A
3 1 5 3] |5 1 |3
C#m E Bb Hm
4. Wie heissen die richtigen Akkordsymbole?
1] 3] |5 \H 5 3 1
|G | @ oder C#
3 1 3&1 F‘ 1 5
F#m| oder G'm LE] |H | oder A¥m

5. Vervollstdndige den angegebenen Dreiklang in der Grundstellung.
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6.  Schreibe die richtigen Akkordsymbole.
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7. Notiere die Grundstellung der folgenden Dreiklédnge.
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